Clase auxiliar CI43B 18 de Agosto

Modelos de tasa salarial y tasa de gasto

Problema 1

Se ha estimado la siguiente función de utilidad indirecta condicional en el modo:
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donde i indica el modo y j un tipo de individuo. Si para tres tipos de individuos se sabe que:

	Individuo
	1
	2
	3
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	1
	0.5
	2

	wj  [$/hora]
	1000
	2000
	3000


i. Se pide calcular el valor subjetivo de disminuir tiempo de viaje para cada individuo. Si a todos les disgusta el trabajo, fundamente analíticamente si a cada individuo le gusta o disgusta el viaje.

ii. Si los individuos fueran indiferentes ante el trabajo (no les gusta ni les disgusta) ¿Sería posible calcular el valor del gusto o disgusto por el viaje?. De ser posible, calcúlelo, y en caso contrario, señale que información adicional es requerida.

Pregunta 2

Para dos estratos de ingreso se han calibrado modelos de tasa de gasto. Los coeficientes estimados son:

	
	M1
	M2

	T. viaje
	-0.0435
	-0.0835

	T. caminata
	-0.0684
	-0.1616

	T. espera
	-0.2711
	-0.2475

	Costo
	-0.0169
	-0.0198


Con  g1 = 2.5 ($/Min.) y g2 = 5  ($/Min.)

a) Calcule las utilidades marginales del ingreso y valores subjetivos del tiempo.

b) ¿Qué modelo corresponde al estrato de menores ingresos? Comente respecto de las tasas de gasto, utilidades marginales del ingreso y relación entre valores del tiempo.
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